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 452רשימת פריטים למכירה 

 61:11שעה  61.1.61, יום חמישי

 

 

'שעונים וכו, תכשיטים  
 

529כסף  , זוג עגילים וסיכה 101   $ 25.00 

 

םגר 8.01 (קרוע)  K81צמיד זהב  102  $ 280.00 

 

מסגרת עם -תליון  103
 צילום משפחה

 25.00 $  ושרשרת, מתפורר

 2-מחרוזת פנינים כ 104
 שורות

 עם שיבוץ דיאמנטים , K81הב לבן סוגר ז
 , (יהלומים ליטוש ישן)

 מ"מ 406-401קוטר הפנינים בין 

 $ 300.00 

שתי שרשרות דקות  105
 מצופות זהב

 25.00 $  א"גרם כ 909

גרם K81,  8605שרשרת זהב  106  $ 300.00 

 80.00 $  גרם 3, צורת עלים ,K81זוג עגילי זהב  107

גרם 201 ', נק 31-משובצת ביהלום כ ,K81טבעת זהב לבן  108  $ 350.00 

צורת , K86סיכת זהב  109
 דבורה

גרם 203 , פנינים זעירות ורובינים קטנים, משובצת באופל  $ 90.00 

: K86זהב , גרם 8803ה "ס, טלפון, סרטן: K81זהב  חמישה תליוני זהב 110
 , דג ופיל, קופסה

 801ה "ס
 גרם

$ 425.00 

גרם  901 , א עם שיבוץ חרוז לפיס"כ ,K86ב זוג עגילי זה 111
 ברוטו

$ 90.00 

, K28שני צמידי זהב  112
 חישוקים

 2204ה "ס , גרם 50188201, עבודת יד
 גרם

$ 700.00 

 ' נק .2-כ, (מתוך שניים)משובצת יהלום  ,K81טבעת זהב לבן  113
 , (אבן אחת חסרה)

גרם 208  $ 100.00 

( גורמט)צמיד זהב  114
K81, 

דיסקיות קטנות עליהן שמות ותאריכי לידה של  עם
 , ל"בני משפחתה של אוה הסינג ז

גרם 3.09  $ 800.00 

שרשרת זהב דקה  115
K81, 

גרם 608   $ 100.00 

, "גורמט"צמיד חוליות  116
 K81זהב 

גרם 3801 , שבדיה, Jaco ' תוצ  $ 1,000.00 

גרם 9 , קבושוןמשובצת אופל  , K86סיכת זהב  117  $ 120.00 

 

גרם 6204 , שבדיה, Biethועיצוב  'תוצ ,.K2ענק זהב  118  $ 1,500.00 

 

מחרוזת פנינים עתיקה  119
 מדורגת

 160.00 $  מ"מ 4-מ"מ 2קוטר הפנינים בין 

 831 6903משקלים , שבדיה, Biethועיצוב ' תוצ ,.K2זהב , ענק וצמיד 120
 , חתומים, גרם

 1303ה "ס
 גרם

$ 2,200.00 

גרם 205 , ליטוש ישן', נק .2-כ, משובצת יהלום ,K81עת זהב טב 121  $ 180.00 
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סיכה גדולה וזוג  122
,  K86זהב , עגילים

 ,עבודת יד אומן

משובצת בתשעה אופלים , גרם 6405הסיכה 
א בשלושה "משובצים כ, גרם 8303העגילים , קבושון

 , אופלים קבושון

 4.02ה "ס
 גרם

$ 2,400.00 

גרם 206 , נישואין K86, גרם 808, עם לוח חרוט K81זהב  :שתי טבעות זהב 123  $ 220.00 

 

זהב , שרשרת עם תליון 124
 K86לבן 

 .6-טיפה כ, 8ct-טיפה כ: התליון משובץ יהלומים
 8-3אבנים בין  .6וכן ', נק .6אבן ליטוש ישן ', נק
 גרם 803ה משקל התכשיט "ס', נק

 $ 2,800.00 

גרם 104 , כדורים תלויים 6א "כ ,K86י זהב זוג עגיל 125  $ 220.00 

 

, גרם 8.06, ענק: כולל, שבדיה, Biethועיצוב ' תוצ ,K81תכשיטי זהב ' מע 126
 , גרם 901, וזוג עגילים, גרם 38081צמיד 

 8.1ה "ס
 גרם

$ 4,000.00 

 Marvin 'שעון יד תוצ 128
 שוויץ

, K86הצמיד , K81הקופסה זהב , Cristalorסדרת 
 גרם 8204ה משקל כולל מנגנון "ס

 $ 180.00 

 Omega 'שעון יד תוצ 129
 שוויץ

, הצמיד לא מקורי, K81הקופסה והצמיד זהב 
 גרם  3804ה כולל מנגנון "ס, לאישה

 מצב עבודה, (גרם זהב נטו 21)

 $ 550.00 

, Tissot 'שעון יד תוצ 130
 שוויץ

 K81עם צמיד זהב , קופסה לא זהב, מנגנון קוורץ
 , (מפורק)

גרם  8508
 נטו

$ 475.00 

גרם 904 ,1מידה  , K86אצבעון זהב  132  $ 120.00 

 

 650.00 $  גרם 50388105משקלים  ,שתי חתיכות פלטינה 133

 

 

 מדליות ומטבעות זהב
 

גרם UNC 101מצב ,  8561-8591עשור למדינת ישראל  ,הרצל, מדלית זהב 135  $ 260.00 

 

עשור , ..5מדלית זהב  136
 8591למדינת ישראל 

גרם K86 , 6089זהב , סיכה-במסגרת, UNCמצב , גרם 89  $ 525.00 

עשור , ..5מדלית זהב  137
 8591לחרות ישראל 

גרם K86 , 208זהב , תליון-במסגרת , UNCמצב , גרם 89  $ 475.00 

 .89שתי מדליות זהב  138
8588 

ישראל , תל"יהודה השבויה גת", גרם 1, גרם 89
 UNCמצב " ח"משוחררת התשה

 $ 600.00 

, ..5מטבע זהב  140
 ,אוסטריה

גרם EF 309מצב ,  פלורין 6ס "ע  $ 120.00 

, ..5מטבע זהב  141
 8159ב "ארה

גרם EF 3309מצב , Double Eagle, דולר .2ס "ע  $ 1,000.00 

, ..5מטבע זהב  142
 85.6, גרמניה

גרם VF 6מצב , מרק .8ס "ע  $ 120.00 

, ..5טבע זהב מ 143
 8155ב "ארה

גרם EF 3309מצב , , Double Eagle, דולר .2ס "ע  $ 1,000.00 

צרפת , ..5מטבע זהב  144
8158A, 

גרם VF 4069מצב , פרנק .2ס "ע  $ 200.00 

, ..5מטבע זהב  145
 ..85ב "ארה

גרם EF 3309מצב , Double Eagle, דולר .2ס "ע  $ 1,000.00 

, ..5מטבע זהב  146
 8118ב "ארה

גרם EF 103מצב , Coronet Type, דולר 9ס "ע  $ 250.00 

, ..5מטבע זהב  147
 85.4ב "ארה

גרם VF 3309מצב , Double Eagle, דולר .2ס "ע  $ 1,000.00 
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מטבע עשור לבנק  148
 588זהב , ישראל

 EF-UNC  $ 400.00מצב , 8546, ס חמישים לירות"ע

, ..5מטבע זהב  149
 ב "ארה

גרם VF 3309מצב , Double Eagle, דולר .2ס "ע,8156  $ 1,000.00 

שתי מטבעות זהב  150
5.., 

 4069, א"פרנק כ .2ס "ע, 8588B, 1930B, שוויץ
 EFמצבים , א"גרם כ

 8205ה "ס
 גרם

$ 400.00 

, ..5מטבע זהב  151
 8524ב "ארה

גרם EF 3309מצב , Saint Gaudens, דולר .2ס "ע  $ 1,000.00 

, ..5 מטבע זהב 152
 8118ב "ארה

גרם EF 8408מצב , Coronet Type, דולר .8ס "ע  $ 500.00 

, ..5מטבע זהב  153
 8524ב "ארה

גרם EF 3309מצב , Saint Gaudens, דולר .2ס "ע  $ 1,000.00 

, ..5מטבע זהב  154
 8158ב "ארה

גרם EF 8408מצב , Coronet Type, דולר .8ס "ע  $ 500.00 

חמש מטבעות זהב  155
5.., 

, 85.5ושתים של , 85.8, 85.4, 85.3: צרפת
 VF-EFמצבים , גרם 32029ה "ס, גרם 4069א "כ

 $ 1,000.00 

, ..5מטבע זהב  156
 8528, מכסיקו

גרם VF 8404מצב , (גרם טהור 89)פזו  .2ס "ע  $ 500.00 

חמש מטבעות זהב  157
5.. 

א "כ, 8583, 8582, .858, 85.5שתים של , צרפת
 VF-EFמצבים , גרם 32029ה "ס, גרם 4069

 $ 1,000.00 

שתי מטבעות זהב  158
5.., 

גרם  104, א"רובל כ .8ס "ע, 8155, רוסיה הצארית
 EFמצבים , , א"כ

 כ "סה
גרם 8802  

$ 500.00 

, ..5מטבע זהב  159
 85.6ב "ארה

גרם EF 3309מצב , Double Eagle, דולר .2ס "ע  $ 1,000.00 

, ..5מטבע זהב  160
 8114ב "ארה

גרם EF 8408מצב ,  Coronet Type, דולר .8ס "ע  $ 500.00 

, ..5מטבע זהב  161
 85.6ב "ארה

גרם EF 3309מצב , Double Eagle, דולר .2ס "ע  $ 1,000.00 

זהב , מטבע ירושלים 162
 קישוט, ..1

גרם UNC 29מצב , 8541, לירות ..8ס "ע  $ 650.00 

, ..5מטבע זהב  163
 8589אוסטריה 

גרם EF 3301מצב ,  קרונות ..8ס "ע  $ 1,050.00 

שלוש מטבעות זהב  164
 אנגליה, 588

 BT 08581 ב, VFמצב , BT 8151: א"ס סוברן כ"ע
ה "ס, גרם 8055א "כ, UNCמצב  08518 ג, EFמצב 

 גרם 23058

 $ 700.00 

, ..5מטבע זהב  165
 8589אוסטריה 

גרם VF 3301מצב ,  קרונות ..8ס "ע  $ 1,050.00 

, ..5מטבע זהב  166
 8112ב "ארה

גרם EF 3309מצב , Double Eagle, דולר .2ס "ע  $ 1,000.00 
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 'חלק ב

 פריטים ומטבעות ארכיאולוגיים

 

היסטוריה-פרה  
 

 .....3-.....8, תקופה פלאוליתית תחתונה scraperאבן יד מצור  181
 , ס"לפנה

88X9 $ 50.00 

תקופה , אבן יד מצור 182
 ת תחתונהפלאוליתי

 89X9 $ 50.00 , ס"לפנה .....3-.....8

 88X9 $ 50.00 , (מעל מיליון שנה)תקופה האולדובאית  ,מחורר, אבן יד מצור 183

 

אבן יד עם ידית עצם  184
 משוחזרת

 24X9 $ 100.00 , תקופה פלאוליתית תחתונה

 

י תקופות שונות"א   
 

 40.00 $  מאבן שחורה תשע משקולות נול  190

 

 50.00 $  מצבים שונים, תקופות שונות ,ארבעה נרות שמן מחרס 191

 

תקופה , שבע טבעות 192
 הלניסטית

 40.00 $  עד איסלמית, רומית

תשעה ראשי חץ  193
 מברונזה

 65.00 $  הלניסטית ורומית ,פרסית ותתקופ

 40.00 $  מצבים שונים, תקופות שונות ,שלושה נרות שמן מחרס 194

 

ג שומרוני 8ב, רומי מאה שלישית רביעית0 א :נרות מחרס שלושה 195
 שישית-מאות רביעית, מאוחר

 $ 75.00 

 25.00 $  'תקופה הרומית וכוי "א , מטבעות ברונזה 886 197

 

 50.00 $  מצבים שונים, תקופות שונות ,ארבעה נרות שמן מחרס 198

 

, מטבעות יהודיות 21 199
 כולל חשמונאים

מאה ראשונה , ונציבים רומיים, משפחת הורדוס
 לפני עד מאה ראשונה לספירה

 $ 60.00 

 

 ברונזה קדומה
 

 ?עם , כד חרס אדום 201
 גבוה

 ..25עד  ..38תקופת הברונזה הקדומה 
מלבד זאת מצב , חור קטן וסדק בגוף, ס"לפנה

 מירוק אדום, טוב

 $ 40.00 

תקופת , קערת חרס 202
 הברונזה הקדומה

 89קוטר  מצב טוב ללא רפאות, הטיפוס באב אה דר
מ"ס  

$ 80.00 

קערית חרס אדומה עם  203
 ידית

עד  ..25, תקופת הברונזה הקדומה, ואומפלוס
 , ס"לפנה ..29

 83קוטר 
מ"ס  

$ 50.00 

תקופת , כד אגירה מחרס 204
 הברונזה הקדומה

פגמים קלים , מצב טוב, טיפוס באב אה דרה
 בשפה וסדק

 25גובה 
מ"ס  

$ 120.00 

 

 
205 

 
תקופת , כד חרס

 הברונזה הקדומה

 
ידיות לולאה , ידיות מדף, ס"לפנה ..29-..25

 , פיה שבורה, (אחד משוחזר)

 
 22גובה 

מ"ס  

 
$ 60.00 
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פיגורת טרה קוטה  206
 מיניאטורית

 120.00 $  ס"לפנה ...3תקופת הברונזה הקדומה , "שור"

כד חרס עם שלוש ידיות  207
 מדף

, ס"לפנה ..25-..38התקופת הברונזה הקדומ
 , מצב טוב

 82גובה 
מ"ס  

$ 60.00 

 amphoriskosקערית  208
 טרה קוטה

ס "לפנה ..25-..38תקופת הברונזה הקדומה 
 פגם, (תקופה כנענית)

 $ 120.00 

תקופת ברונזה , כד חרס 210
 קדומה

חיפוי לבן עם , ידיות מדף, ס"לפנה ..29-..25
דית אחת י, שבר בגוף, עיטורי צבע גיאומטרים

 משוחזרת

 $ 40.00 

ברונזה קדומה , כד חרס 211
II 

 81גובה  , פגמים בשפה וחור טהרה
מ"ס  

$ 50.00 

 ..29עד  ..25, תקופת הברונזה הקדומה ,כד חרס עם ידית 212
 , יפים זעירים בשפה'צ, מצב טוב, ס"לפנה

גובה 
מ"ס 8809  

$ 40.00 

קערת חרס אדומה עם  213
 ידית אחת

עד  ..25, קופת הברונזה הקדומהת, ואומפלוס
 ס"לפנה ..29

 $ 50.00 

תקופת , כד חרס 214
 הברונזה הקדומה

פיה עם , ידיות מדף, ס"לפנה ..29-..25
 , משפך עם שבר, שברים

 22גובה 
מ"ס  

$ 50.00 

תקופת ברונזה , כד חרס 215
 קדומה

פגמים קלים , שתי ידיות, ס"לפנה ..29-..25
 (סדוק)ליון עיטור חבל בחלק הע, בשפה

 $ 60.00 

תקופת , כד חרס אדום 216
 IIהברונזה הקדומה 

 50.00 $  תיקון, ס"לפנה ..29עד  ..25

 ..29עד  ..25, תקופת ברונזה הקדומה ,כד חרס שתי ידיות 217
 נמצא בים, ס"לפנה

 $ 80.00 

תקופת , כלי חרס 218
 הברונזה הקדומה

גובה   ,שלם, זוג ידיות לולאה, ס"לפנה ..29-..25
מ"ס 8.09  

$ 50.00 

עם , כד אגירה מחרס 219
 משפך

 ...2-..29, תקופהת הברונזה הקדומה
 סדוק, פגמים בשפה, ס"לפנה

 29גובה 
מ"ס  

$ 80.00 

כד חרס עם חיפוי אדום  220
 חלקי

עד  ..25, תקופת הברונזה הקדומה, שתי ידיות
 , שברים בשפה, ס"לפנה ..29

 26גובה 
מ"ס  

$ 50.00 

חרס עם שתי ידיות כד  221
 מדף

, ס"לפנה ..29-..25, תקופת ברונזה קדומה
 חוסרים קטועים בשפה, סדקים בגוף

 $ 100.00 

 

  ברונזה תיכונה
  

תקופת ברונזה , כד חרס 223
 Iתיכונה 

 33גובה  , שבר בשפה, מצב טוב
מ"ס  

$ 60.00 

תקופת , כד חרס 224
 Iהברונזה התיכונה 

 120.00 $  רי גלגלת על הגוףעיטו, ס"לפנה ...2עד  ..22

תקופת ברונזה , חיפוי אדום, אחת שבורה שתי ידיות, כד חרס אדום 225
 , ס"לפנה ..29עד  ..25שנים  IIהתיכונה 

 88גובה 
מ"ס  

$ 50.00 

צורת , פכית מחרס 226
 טורפדו

לפני  .899-...2תקופת הברונזה התיכונה 
 מצב טוב, הספירה

 $ 75.00 

ת תקופ, כד חרס 227
 הברונזה התיכונה

לא )תיקון בשפה , ס"לפנה .899עד  ...2
 מלבד זאת מצב טוב, (מקצועי

 24גובה 
מ"ס  

$ 50.00 

 , תקופת האבות, IIתקופת ברונזה תיכונה  כד חרס עם ידית כפולה 228
 פגמים קלים בפיה, ס"לפנה .899-..22

 85גובה 
מ"ס  

$ 80.00 

תקופת , פכית חרס 229
 הברונזה התיכונה

 50.00 $  פגם זעיר, לפני הספירה .899-...2

 
230 

 
כד חרס עם שתי ידיות 

 מדף

 
 .899עד  ...2, תקופת הברונזה התיכונה

 , יפים קטנים'צ, מצב טוב, ס"לפנה

 
 22גובה 

מ"ס  

 
$ 80.00 
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, ס"לפנה ..82-.899, תקופת הברונזה התיכונה ,כד חרס עם שתי ידיות 231
 , שברים קלים בשפה ובגוף

 88ה גוב
מ"ס  

$ 50.00 

תקופת , כד חרס 232
 IIהברונזה התיכונה 

גובה  , תיקון, ידית כפולה, ס"לפנה .899-...2
מ"ס 8609  

$ 100.00 

: ס"לפנה ..82-.899, תקופת הברונזה התיכונה ,שני פריטי קרמיקה 233
 (תיקונים והשלמות)נר ארבע פיות , "טורפדו"כד 

 $ 50.00 

ת כד חרס עם ידית צור 234
 אגס

עד  ..22תקופת הברונזה התיכונה , ברק חום
 מצב טוב, ס"לפנה .899

 $ 100.00 

עד  ...2, תקופת הברונזה התיכונה השניה (טיפוס טורפדו)כד חרס  235
 מצב טוב, חיפוי אדום, ס"לפנה ..89

 .2גובה 
מ"ס  

$ 60.00 

, אמפורת חרס קטנה 236
 טורפדו

ופת תק, היתה מתחת לים', עם קונכיות וכו
 לפני הספירה ..89-...2, הברונזה התיכונה

 28גובה 
מ"ס  

$ 100.00 

עד  ...2, תקופת הברונזה התיכונה השניה (טיפוס טורפדו)כד חרס  237
 מצב טוב, ס"לפנה ..89

 88גובה 
מ"ס  

$ 60.00 

תקופת ברונזה , כד חרס 238
 תיכונה

 84גובה  , מצב טוב, לפני הספירה .899-...2
מ"ס  

$ 120.00 

 ..89-..22, תקופת ברונזה תיכונה שניה ,כד חרס עם שתי ידיות 239
 , ס"לפנה

גובה 
מ"ס 8109  

$ 60.00 

, תקופת הברונזה התיכונה, של סכינים וכלי נשק ידיות אבן 9לוט של  240
אחד לא , כולם מצב טוב, ס"לפנה .899עד  ...2
 גמור

 $ 120.00 

תקופת , כד חרס 241
 הברונזה

שברים , מצב טוב, ס"לפנה ..89-...2התיכונה 
 , בפיה

 85גובה 
מ"ס  

$ 70.00 

 

 ברונזה מאוחרת
 

קערית קוסמטיקה פאינס  243
 מצרי

, ס"לפנה ..82-.899, תקופת ברונזה מאוחרת
 , (גבס)חלקים משוחזרים 

קוטר 
מ"ס 8.09  

$ 25.00 

 ..29עד  ..25שנים , IIתקופת הברונזה  שתי ידיות, כד חרס אדום 244
 מ"ס 84רוחב , מצב טוב, ס"לפנה

 86גובה 
מ"ס  

$ 60.00 

מכסה של פיקסיס עשוי  245
 בהט אלבסטר

עד  .899, תקופת הברונזה המאוחרת, מצרים
 ס"לפנה ..82

 $ 40.00 

( אלבסטר)בקבוקון בהט  246
 מצרי

ס "לפנה ..82-.899, תקופת ברונזה מאוחרת
 פיה שבורה, , (יציאת מצרים)

 .8גובה 
מ"ס  

$ 70.00 

, , ס"לפנה ..82-.899, תקופת ברונזה מאוחרת ,milk bowl, קערת חרס 247
 משוחזר מחלקים מקוריים

 85קוטר 
מ"ס  

$ 40.00 

תקופת , כד חרס 248
 הברונזה המאוחרת

עיטורי צבע גיאומטרים , ס"לפנה ..82-.899
 , מצב טוב, (שערות)

 28גובה 
מ"ס  

$ 70.00 

כד חרס עם משפך ושתי  249
 ידיות

 ..82-.899, פת הברונזה המאוחרתתקו
 , בגוף ועוד, שברים בפיה, ס"לפנה

 .2גובה 
מ"ס  

$ 40.00 

תקופת ברונזה , כד חרס 250
 מאוחרת

 80.00 $  (תקופת השופטים)לפני הספירה  ..82-.899

תקופת , קערית חרס 251
 הברונזה המאוחרת

, תיקון בשפה, חיפוי אדום, ס"לפנה ..82-.899
 מ"ס 81קוטר 

 1בה גו
מ"ס  

$ 40.00 

כד חרס עם ידית קטנה  252
 ומשפך

תקופת הברונזה המאוחרת , Tea potצורת 
 , מצב טוב, ס"לפנה ..82עד  .899

 84גובה 
מ"ס  

$ 80.00 

תקופת , קערית חרס 253
 הברונזה

חיפוי , ס"לפנה ..82-.899, המאוחרת
 , פגמים קלים בשפה, סדק בגוף,אדום

 88קוטר 
מ"ס  

$ 40.00 

 
254 

 
 ארץ ישראל, כד קרמיקה

 
, ס"לפנה ..82-.899, תקופת הברונזה התיכונה

 תיקון בפיה

  
$ 90.00 
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, ס"לפנה ..82-.899, תקופת ברונזה מאוחרת ,Teapotכד חרס טיפוס  255
 תיקון בפיה, , חריטות גיאומטריות בחלק העליון

 84גובה 
מ"ס  

$ 40.00 

י תקופת "א, קערת חרס 256
 הברונזה

קערה דו , ס"לפנה ..82-.899המאוחרת 
  8109קוטר , יפים קלים בשפה'צ, זויתית

 109גובה 
מ"ס  

$ 100.00 

 ..82-.899, תקופת הברונזה המאוחרת ,שני נרות שמן מחרס 257
 תיקונים בשפה, ס"לפנה

 $ 50.00 

 ..82עד  .899, תקופת הברונזה המאוחרת ,קערית חרס דו גלית 258
 מצב מושלם, ס"לפנה

 $ 100.00 

לוט קטן של חרוזי  259
 קריסטל וענבר

 50.00 $  תקופת הברונזה המאוחרת, ארץ ישראל

ששה ראשי חיצים  260
 עתיקים

מתקופת , וכן שלושה פריטי מתכת נוספים
 .899, הברונזה המאוחרת עד התקופה הצלבנית

 לספירה 83-ס עד המאה ה"לפנה

 $ 120.00 

 50.00 $  ס"לפניה 914-.899, זה המאוחרתתקופת הברונ ,קערת ברונזה עגולה 261

-עשרה כלים רפואיים 262
 קוסמטים

תקופת הברונזה המאוחרת עד , ארץ ישראל
אחרי  ..4לפני עד  .899, התקופה הביזנטית

 הספירה

 $ 120.00 

( אלבסטר)כלי בהט  263
 מצרי

 ..82עד  .899, תקופת הברונזה המאוחרת
 , שברים בשפה, סדק בגוף, ס"לפנה

 .8ובה ג
מ"ס  

$ 50.00 

 120.00 $  ס"לפנה ..82-.899תקופת הברונזה המאוחרת  י"א, ברונזה, ראש חנית 264

תקופת , קערת חרס 265
 ברונזה מאוחרת

קוטר , עיטורי צבע אדום, ס"לפנה ..82-.899

 (סדק), מ"ס 2.09
 8גובה 

מ"ס  
$ 50.00 

לפני  ..82-.899, תקופת הברונזה המאוחרת כד חרס שתי ידיות 266
 עם ציורים, הספירה

 $ 150.00 

צפחת קרמיקה שתי  267
 ידיות

תקופת הברונזה , עם עיטורים גיאומטרים ועגולים
 פגם קל בבסיס, ס"לפנה ..82-.899, המאוחרת

 $ 50.00 

 ..82עד  .899, תקופת ברונזה מאוחרת ,מצרים, בקבוק אלבסטר 268
 , מלבד זאת מצב טוב, שברים בשפה, ס"לפנה

 88גובה 
מ"ס  

$ 260.00 

 ..82עד  .899, תקופת ברונזה מאוחרת ,כד חרס עם ידית 269
יפים על הידית ועל 'מצב טוב מלבד שני צ, ס"לפנה

 המשפך

 $ 60.00 

מחרוזת אגאט אדום  270
 (קורניאולים)

 ..82עד  .899, תקופת הברונזה המאוחרת
 ס"לפנה

 $ 325.00 

תקופת , קערת חרס 271
 הברונזה

מ"ס 809 , ס"לפנה ..82-.899, וחרתהמא  $ 60.00 

עם ידית , ס"לפנה ...8-.899, ברונזה מאוחרת ,כד אגירה מחרס 272
 אחת ומשפך

 $ 100.00 

 

 תקופה יהודאית
 

, ראש האלה אשתורת 274
 יהודאית-ישראלית

 80.00 $  ס"מאה עשירית עד שמינית לפנה, חרס

מאה עשירית עד , bird face, דאיתיהו-ישראלית ראש וטורסו של אשתורת 275
 שני חלקים, חרס, ס"שמינית לפנה

 $ 100.00 

ארבע חלקי פיגורת  276
 אשתורת

, bird faceחרס עם תיקונים , יהודאית-ישראלית
 ס"מאה עשירית עד שמינית לפנה

 $ 100.00 

האלה , ראש פיגורת חרס 277
 אשתורת

 100.00 $  ס"מאה עשירית עד שמינית לפנה, יהודית

 II תקופת ברזל 
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תקופת ברזל , פכית חרס 279
II, 

 25.00 $  עבר תיקון והדבקה, לפני הספירה 914-...8

גובה  , 2809קוטר , חיפוי אדום, ס"לפנה II 8...-914ברזל , קערת חרס 280
מ"ס 8609  

$ 60.00 

 , פכית חרס 281
 IIתקופת ברזל 

 25.00 $  פגם בשפה ומתוקן

 , קערת חרס 282
 IIתקופת ברזל 

קוטר  , לפני הספירה 994-...8
מ"ס 2409  

$ 70.00 

 , נר שמן מחרס 283
 IIתקופת ברזל 

גובה  , שבר בשפה, לפני הספירה 914-...8
מ"ס 8409  

$ 25.00 

 , מקטיר מחרס 284
 IIתקופת ברזל 

 81גובה  , פגמים קלים בשפה, ס"לפנה 914-...8
מ"ס  

$ 70.00 

 , קערת חרס 285
 IIברזל  תקופת

 1גובה  , מ"ס 88קוטר , ס"לפנה 914-...8
מ"ס  

$ 40.00 

 , פכית חרס 286
 IIתקופת ברזל 

 75.00 $  מצב טוב, ציפוי מבריק

 IIברזל , פכית חרס 287
 לפני הספירה 1000-586

  $ 40.00 

תקופת , כד אגירה מחרס 288
 IIברזל 

חיפוי , עם ידית אחת, לפני הספירה 914-...8
 , ב טוב מאדמצ, אדום

 85גובה 
מ"ס  

$ 80.00 

תקופת ברזל , פכית חרס 289
II 

 40.00 $  לפני הספירה 914-...8

 IIתקופת ברזל , כד חרס 290
 בית ראשון

תיקון , קרמיקה אדומה, לפני הספירה 994-...8
 ,קל בידית

 $ 80.00 

תקופת ברזל , פכית חרס 291
II 

 40.00 $  לפני הספירה 914-...8

תקופה  84עד מאה , IIברזל , לפני הספירה ...8 ארץ ישראל, חרוזים לוט 292
 איסלמית

 $ 100.00 

פגם , לפני הספירה II, 1000-586תקופת ברזל  ,פתוח, נר שמן מחרס 293
 זעיר

 $ 40.00 

, ס"לפנה 914עד  ...8שנים  IIתקופת ברזל  כד חרס עם ידית 294
 מצב טוב

 81גובה 
מ"ס  

$ 40.00 

תקופת ברזל , חרספכית  295
II 

 40.00 $  מ"ס .8גובה , ס "לפניה 994-...8

שני ראשי כלים  296
 זואומורפים

 914-...8, 2תקופת הברזל , מודבקים על אבן
 ס"לפנה

 $ 40.00 

עם ידית , כד חרס אדום 297
 ומשפך

, ס"לפנה 914-...8שנים , IIתקופת הברזל 
 תיקון בגוף

 $ 40.00 

תקופה , פכית חרס 298
 ישראלית

 82גובה  , מצב טוב, ס"לפנה 914-...8, ברזל שניה
מ"ס  

$ 50.00 

, נר שמן פתוח מחרס 299
 IIתקופת ברזל 

 50.00 $  מצב טוב, ס"לפנה 914עד  ...8

ידית , ס"לפנה 914-...8תקופת הברזל שניה  Tea potכד חרס דוגמת  300
 , שבורה ועיטורי חריטות

 86גובה 
מ"ס  

$ 50.00 

, חרס אמפוריסקוסכד  301
 עם שתי ידיות

, ס"לפנה 914-...8, 2תקופת ברזל , ציפוי אדום
 תיקונים בגוף

 $ 50.00 

כנראה לשמן מבית )מצב טוב , IIתקופת ברזל  שתי פכיות חרס שחורות 302
 (המקדש

 $ 80.00 

תקופת , פכית חרס אדום 303
 IIברזל 

 50.00 $  מצב טוב, לפני הספירה 914-...8

 80.00 $ תיקון , ס"לפנה 914-...8, תקופת הברזל השניהצפחית , flaskבוק בק 304
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 (פאה וידית)בחלק העליון  מחרס

תקופת ברזל , פכית חרס 305
II 

 60.00 $  מצב טוב, קרמיקה אדומה

, כד חרס עם ידית דקנטר 306
 יהודאי

, ס"לפנה 914עד  ...8שנים , IIתקופת הברזל 
 , שברים בשפה

 29גובה 
מ"ס  

$ 100.00 

תקופת , נר שמן מחרס 307
 IIהברזל 

 60.00 $  לפני הספירה 914-...8

גרם 62-כ , ס"מאות שמינית עד שביעית לפנה IIמשקולת תקופת ברזל  308  $ 100.00 

תקופת , כד חרס עם ידית 309
 IIברזל 

 .2גובה  , ללא רפאות, ס"לפנה 914עד  ...8
מ"ס  

$ 60.00 

 

פרס, מזרח הקרוב, לוריסטן  
 

, שתי סיכות ברונזה 311
 לוריסטן

 120.00 $  ס"אלף ראשון לפנה

ברונזה , ראש שרביט 312
 לוריסטנית

 300.00 $  ס"לפנה ...8

פיגורת ברונזה  313
 לוריסטנית

 240.00 $  אלף ראשון לספירה, צבי

ברונזה , ראש שרביט 314
 לוריסטנית

 400.00 $  ס"לפנה ...8

, שלושה ראשי חץ 316
 ברונזה

, ס"מחצית השניה של האלף הראשון לפנה
 מ"ס .8, מ"ס 83, מ"ס 83אורכים 

 $ 120.00 

אלף , פגיון ברונזה 317
 ראשונה

אורך כולל , אזור המזרח הקרוב, לפני הספירה
 מ"ס 38ידית 

 $ 600.00 

, קערת לחש בבלית 318
 קרמיקה

 120.00 $  מצב טוב מאד, לספירה 3-8מאה , עם כתב דמי

חרב ברונזה שלמה עם  319
 ידית

מחצית הראשונה של האלף , אזור המזרח הקרוב
 , ס"הראשונה לפנה

 99אורך 
מ"ס  

$ 1,200.00 

מחצית הראשונה של האלף , המזרח הקרוב אזור, ראש גרזן מברונזה 320
 פגם קל, , הראשונה

84X11 
מ"ס  

$ 300.00 

 150.00 $  ס"מאה רביעית לפנה בבל, מטבע כסף 321

אורך  , אלף ראשונה לפני הספירה, אזור המזרח הקרוב ברונזה יצוקה, ראש אלה 322
מ"ס 8.09  

$ 400.00 

חותם ססני מגולף עשוי  324
 אגאט

 40.00 $  לספירה 8-3מאה , פרס

רוכב , פיגורת קרמיקה 325
 על סוס

מאה חמישית עד רביעית , תקופה פרסית
 תיקונים ברגלים, ס"לפנה

 $ 150.00 

תקופה , כסף, ג עגיליםזו 326
 פרסית

 100.00 $  ס"מאה חמישית לפנה

בקבוקון ברונזה צורת  327
 אמפורה

-מאה חמישית , תקופה פרסית, ארץ ישראל
 ס"רביעית לפנה

 $ 150.00 

תקופה פרסית מאות חמישית עד שלישית  י"א, ברונזה, ראש חנית 328
 , ס"לפנה

 .2אורך 
מ"ס  

$ 120.00 

 

 
 
 

מצרים, פניקיה  
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, Arwadלימים , פניקיה, העיר על האי ארדוס ,טטרדרכמהמטבע כסף  330
 ס"מאה שניה לפנה

 $ 100.00 

, Arwadלימים , פניקיה, העיר על האי ארדוס ,טטרדרכמהמטבע כסף  331
 ס"מאה שניה לפנה

 $ 120.00 

, פיגורת חרס פניקית 333
 האלה אשתורת

חלק תחתון , ס"מאה שישית עד רביעית לפנה
 תוספת

 $ 40.00 

קערת חרס אדום עם  334
 עיטורים

, קפריסאי-כנראה פניקי, גיאומטרים שחורים
 , מ"ס 23קוטר , תיקונים

גובה 
מ"ס 8809  

$ 80.00 

פלק חרס עם דמות  335
 (?לוחם)

המאה השישית עד , פיניקיה, מחזיקה כלים בידים
 , ס"השלישית לפנה

 86גובה 
מ"ס  

$ 80.00 

לה הא, צלמית חרס 336
 אשתורת

 100.00 $  ס"רביעית לפנה-מאה חמישית, פניקי מאוחר

ראש מקורי , ס"מאה שישית עד רביעית לפנה ,חרס, אשתורת פניקית 337
 , מודבק

 81גובה 
מ"ס  

$ 100.00 

, ס"מאה שישית עד רביעית לפנה, (לבנון)פניקיה  ,חרס, אשתורת פניקית 338
 תיקון והשלמה במרכז

 $ 100.00 

ית חרס של אלת צלמ 339
 פריון

 1גובה  , ס"מאה שמינית עד שישית לפנה, פניקית
מ"ס  

$ 100.00 

פלק , אשתורת פניקית 340
 חרס

 81גובה  חסר חצי ראש, ס"מאה שמינית עד שישית לפנה
מ"ס  

$ 100.00 

פיגורת חרס של אלת  341
 הפריון

מאה חמישית עד שניה , (לבנון)פניקיה , אשתורת
 , יקוניםהדבקות ות, ס"לפנה

 85גובה 
מ"ס  

$ 120.00 

פלק , אשתורת פניקית 342
 חרס

תיקון במרכז ), ס"מאה עשירית עד שמינית לפנה
 (הגוף

 88גובה 
מ"ס  

$ 100.00 

האלה , תבליט חרס 343
 אשתורת

מאה , (לבנון)פניקיה , עומדת על ראש אריה
 , ס"שמינית עד שישית לפנה

 84אורך 
מ"ס  

$ 400.00 

אשורית ראש אשתורת  344
bird face 

 140.00 $  ס"מאה עשירית עד תשיעית לפנה, חרס

, חלק מפיגורת עץ מצרית 346
 (?אנוביס)תן 

 .4גובה  , מאוחר יותר -ס "המאה הרביעית לפנה
מ"מ  

$ 80.00 

מאה חמישית עד שלישית , מצרים, אשתורת ,פלק חרס של אלת פריון 347
 , ס"לפנה

 82גובה 
מ"ס  

$ 150.00 

דמות , חרס מצרי פלק 348
 עם ארבעה דגים

 1X5 , ס"מאה שישית עד רביעית לפנה
  מ"ס

$ 80.00 

, בד יוטה עם גבס מצויר 349
 מצרים

עם דמות חיה , ס"מאות שמינית עד שישית לפנה
 , ודמות אישה עם כנפים

21X30 
מ"ס  

$ 200.00 

 

 מטבעות ופריטים הלניסטים
 

מטבעות ברונזה  26לוט  351
 הלניסטיות

מאה שלישית , והשושלת הסלווקית, ת תלמייבי
 עד ראשונה לפני הספירה

 $ 30.00 

, טטרדרכמהמטבע כסף  352
 סלווקי

 80.00 $  ס"לפנה 59-89פיליפ פילדלפוס 

ראשונה -מאות שלישית, שושלת תלמיי מצרים ,שלושה מטבעות ברונזה 353
 ס"לפנה

 $ 40.00 

וכן  91-.1שליט מצרים מ  XII Auleltes-תלמיי ה ,טטרדרכמהמטבע כסף  354
 ס"לפנה 99-98

 $ 80.00 

ערך , טטרדרכמה כסף 355
 סיסטופור

   ס"לפנה 833-48העיר פרגמון בין השנים 
$ 40.00 

, טטרדרכמהמטבע כסף  356
 מטבעת פפוס

שליט  VIII Ptolemy VIII Physcon-תלמיי ה
 ס"לפנה 845-884מצרים 

 $ 80.00 
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 מצרים, מטבע ברונזה 357
 ההלניסטית

קוטר , הס"לפנ .2.9-81, (אפיפנס) 9-פתולמיי ה
 מטבעת יפו, מ"מ 89

 $ 40.00 

מטבעות ברונזה  229 358
 הלניסטיות

מאה , (מצרים)בית תלמי , (סוריה)סלווקיות 
 השלישית עד הראשונה לפני הספירה

 $ 80.00 

 831-825שנים , Sidetes VII-שלטון אנטיוכוס ה ,טטרדרכמהמטבע כסף  359
 (מתוקן ומודבק)ס "לפנה

 $ 50.00 

 831-825שנים , Sidetes VII-שלטון אנטיוכוס ה ,טטרדרכמהמטבע כסף  360
 ס"לפנה

 $ 80.00 

שתי מטבעות ברונזה  361
 מצריים

 50.00 $  מ"מ 26-ו, מ"מ 22קוטר , פילאדלפוס, תלמי השני

 828-.83, (ווקיסל)ניקטור  II-שלטון דמטריוס ה ,טטרדרכמה, מטבע כסף 362
 ס"לפנה

 $ 100.00 

מטבעות ברונזה  .6 363
 סלווקיות

 50.00 $  מאה שניה לפני הספירה

 100.00 $  ס"לפנה 334-323, הגדול IIIשלטון אלכסנדר ה ,טטרדרכמה, מטבע כסף 364

 

מטבעות ברונזה  .6 365
 סלווקיות

 50.00 $  מאה שניה לפני הספירה

חתך )ס "מאה רביעית לפנה, תיקה אתונהא ,טטרדרכמהמטבע כסף  366
 (בדיקה

 $ 100.00 

-394, הגדול ממקדוניה III-שלטון אלכסנדר ה ,טטרדרכמהמטבע כסף  367
 ס"לפנה 323

 $ 50.00 

 IIIי פיליפ "ע, הגדול III-אחרי מות אלכסנדר ה ,טטרדרכמהמטבע כסף  368
 אחיו של אלכסנדר

 $ 100.00 

מאות שלישית , מצרים ההלניסטית, בית תלמיי מטבעות ברונזה 23לוט  369
 ס"עד ראשונה לפנה

 $ 50.00 

וכן  91-.1שליט מצרים מ  XII Auleltesתלמיי ה ,טטרדרכמהמטבע כסף  370
 ס"לפנה 99-98

 $ 120.00 

שלוש מטבעות ברונזה  371
 סלווקיות

א עם "כ, ס"מאה שניה לפנה, סוריה ההלניסטית
 (שלושה גדלים)מראה פיל 

 $ 50.00 

 120.00 $  לספירה 45-85, שלטון וספסיאנוס ,טטרדרכמה, מטבע כסף 372

 

שלטון , טטרדרכמה 373
 אלכסנדר מוקדון

, סביבות שלוש מאות לפני הספירה, זיוף עתיק
 בעבר עם ציפוי כסף, ברונזה

 $ 60.00 

, טטרדרכמהמטבע כסף  374
 אתיקה

חתך )ס "רביעית לפנה-מאות חמישית, אתונה
 (הבדיק

 $ 120.00 

 60.00 $  ס"לפנה 213-264, מלך מצרים, II-תלמיי ה ,טטרדרכמהמטבע כסף  375

 

 59-89, מלך סלווקיה, פילאדלפוס Iפיליפ  ,טטרדרכמהמטבע כסף  376
 ס"לפנה

 $ 140.00 

מטבעות ברונזה  19לוט  377
 סלווקיות

מאה שלישית עד ראשונה , סוריה ההלניסטית
 ס"לפנה

 $ 60.00 

מאה שלישית , ארהידיוס, III-שלטון פיליפוס ה ,טטרדרכמהמטבע כסף  378
 (ס"לפנה 323-388שלט בין ), ס"לפנה

 $ 140.00 

מטבעות ברונזה  19לוט  379
 סלווקיות

מאה שלישית עד ראשונה , סוריה ההלניסטית
 ס"לפנה

 $ 60.00 

" חצי שקל"מטבע כסף  380
 דידרכמא

 219-264, ריםשליט מצ II Philadelphusתלמיי 
 (נדיר)ס "לפנה

 $ 150.00 

וכן  91-.1שליט מצרים בין , XII Auletesתלמיי  ,טטרדרכמהמטבע כסף  381
 ס"לפנה 99-98

 $ 60.00 
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 150.00 $  ס"מאה שלישית לפנה, אתונה, אתיקה ,טטרדרכמהמטבע כסף  382

 

מטבעות ברונזה  19לוט  383
 סלווקיות

עד ראשונה  מאה שלישית, סוריה ההלניסטית
 ס"לפנה

 $ 60.00 

, טטרדרכמהמטבע כסף  384
 II-תלמיי ה

 150.00 $  ס"מאה שלישית לפנה

מטבעות ברונזה  89 385
 הליניסטיות

מאה שלישית עד ראשונה , וסלווקים, בית תלמיי
 לפני הספירה

 $ 75.00 

 334-323, ממקדוניה, (הגדול) III-אלכסנדר ה ,טטרדרכמהמטבע כסף  386
 ס"לפנה

 $ 180.00 

מטבעות ברונזה  89 387
 הליניסטיות

מאה שלישית עד ראשונה , וסלווקים, בית תלמיי
 לפני הספירה

 $ 75.00 

 180.00 $  ס"לפנה 334-323, הגדול IIIשלטון אלכסנדר ה ,טטרדרכמה, מטבע כסף 388

 

מטבעות ברונזה  89 389
 הליניסטיות

ונה מאה שלישית עד ראש, וסלווקים, בית תלמיי
 לפני הספירה

 $ 75.00 

 400.00 $  (כדור)מטבעת אשקלון  ,טטרדרכמהמטבע כסף  390

 

, טטרדרכמה, מטבע כסף 391
 II-תלמיי ה

 80.00 $  ס"מאה שלישית לפנה

שלטון , סוריה הסלווקית, תקופה הלניסטית ,מטבעות ברונזה 62 392
 8-אנטיוכוס ה, IIדמיטריוס 

 $ 60.00 

 25.00 $  ס"ראשונה לפנה-מאה שלישית, תקופה הלניסטית ,ה קוטהשתי פכיות טר 394

 

תקופה , נר שמן מחרס 395
 הלניסטית

 60.00 $  מצב טוב, ס"מאה שלישית עד ראשונה לפנה

ראשונה לפני -מאה שלישית, תקופה הלניסטית ,שש אבני קלע מעופרת 396
 הספירה

 $ 40.00 

 60.00 $  ס"לפנה 3-2מאות , יתתקופה הלניסט ,חמש אבני קלע מעופרת 397

 

שמונה משקולות טוויה  398
 לנול

-מאות שלישית, תקופה הלניסטית, מעופרת
 ס"ראשונה לפנה

 $ 40.00 

, שבר טרה קוטה 399
 ,הלניסטי

הרקולס עם , ס"מאה שלישית עד הראשונה לפנה
 נבוט ופרווה של אריה

 $ 70.00 

, שבר טרה קוטה 400
 ,הלניסטי

אריה טורף , ס"ד הראשונה לפנהמאה שלישית ע
 אדם

 $ 40.00 

, שבר טרה קוטה 401
 ,הלניסטי

ניקה אלת , ס"מאה שלישית עד הראשונה לפנה
 הנצחון עם סל פירות וקונכיה

 $ 70.00 

, שבר טרה קוטה 402
 ,הלניסטי

 40.00 $  מלאך, ס"מאה שלישית עד הראשונה לפנה

, שבר טרה קוטה 403
 ,הלניסטי

ספינת , ס"ד הראשונה לפנהמאה שלישית ע
 מפרש עם שלוש דמויות

 $ 70.00 

, פיבולה הלניסטית 404
 ברונזה

  $ 40.00 

שתי פיגורות שוורים  405
 מיניאטוריות

מאה , תקופה הלניסטית, מ"מ .3אורך , מברונזה
 ס"שלישית עד ראשונה לפנה

 $ 80.00 

, שבר טרה קוטה 406
 ,הלניסטי

חלק , ס"מאה שלישית עד הראשונה לפנה
 מסצינת קורבן

 $ 40.00 

ס עם "לפנה ..8-..3, תקופה הלניסטית שלושה שברי טרה קוטה 407
 תבליטים

 $ 80.00 
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תקופה , י"א, קערית חרס 408
 הלניסטית

עיטורים , מאה שלישית עד ראשונה לפני הספירה
 , מצב מושלם, קונצנטרים

 83קוטר 
מ"ס  

$ 40.00 

מאה שלישית עד ראשונה , תקופה הלניסטית חלק מפיגורת טרה קוטה 409
 דמות אישה ללא ראש ורגלים, ס"לפנה

 84גובה 
מ"ס  

$ 80.00 

שבר מכד חרס צורת  410
 חלק פני איש

ראשונה -מאה שלישית, תקופה הלניסטית, או נער
 ס"לפנה

 $ 50.00 

ששה אבני קלע  411
 הלניסטים מעופרת

 90.00 $  (9)טורים ועי( 8)עם כתובות 

מאות שלישית עד שניה , תקופה הלניסטית ,נר שמן מיניאטורי מחרס 412
 ס"לפנה

 $ 50.00 

משקולת עופרת  413
 הלניסטית

האל של )של מרנס " M"עם הסמל , מעיר עזה
, מאה שלישית עד שניה לפני הספירה, (עזה

 גרם 2809

 $ 100.00 

תקופה , נר שמן מחרס 414
 הלניסטית

טיפוס דולפיני , ס"ראשונה לפנה-ות שלישיתמא
 תיקונים קלים, עם תבליט אמפורה על הפיאה

 $ 50.00 

צורת , מנורת חרס לשמן 415
 dolfin formדולפין 

, תקופה הלניסטית, ארץ ישראל, עם חיפוי שחור
 ס"מאה שלישית עד ראשונה לפניה

 $ 100.00 

, שבר טרה קוטה 416
 ,הלניסטי

 50.00 $  תבליט אריה, ס"ראשונה לפנהמאה שלישית עד ה

מאה שלישית , תקופה הלניסטית, לעשיית קסמים ,מחרס Domerפיגורת  417
שברים בחלק , מ"ס 82גובה , ס"עד ראשונה לפנה

 העליון

 $ 120.00 

 60.00 $  ס"מאה שלישית עד ראשונה לפנה ,כד קרמיקה הלניסטי 418

 

 150.00 $  ס"מאה שלישית ושניה לפנה, ת תלמייתקופת בי ,תשעה פייאנסים מצריים 419

 

תקופה , נר שמן מחרס 420
 הלניסטית

 60.00 $  מצב טוב, ס"מאה שלישית עד ראשונה לפניה

 

 חשמונאי
 

שבע מטבעות ברונזה  422
 יהודיות

 30.00 $  'הורדוס וכו, בית חשמונאי, ארץ ישראל

 1, י"א, מטבע ברונזה 423
 פרוטות

אחרון מלכי בית , II-אנטיגונוס ה שלטון מתיתיהו
 ס"לפנה 38-.6חשמונאי מלך יהודה 

 $ 120.00 

אלכסנדר , מטבע ברונזה 424
 ינאי

 50.00 $  ס"לפנה 84עד  8.3, בית חשמונאי

שלטון , מטבע ברונזה 425
 IIמתיתיהו אנטיגונוס ה

 38-.6מלך יהודה , אחרון מלכי בית חשמונאי
 ס"לפנה

 $ 120.00 

, בעות יהודיםמט 21 426
 תקופה חשמונאית

סוף המאה השניה , הרודיאנית ומשפחתו ונדירים
 לפני הספירה עד המאה השניה לספירה

 $ 50.00 

שלטון , מטבע ברונזה 427
 IIמתיתיה אנטיגונוס ה

 38-.6מלך יהודה , אחרון מלכי בית חשמונאי
 ס"לפנה

 $ 200.00 

מתיתהו , מטבע ברונזה 428
 אנטיגונוס

 60.00 $  (חצי ערך)ס "לפנה 38עד  .6, דהמלך יהו

תקופת , נר שמן מחרס 430
 החשמונאים

תיקונים , מאה שניה עד ראשונה לפני הספירה
 נדיר, קלים

 $ 100.00 

 

 תקופה הרודיאנית
 

 30.00 $  נציב 8, ארכילאוס 8, פונטיוס פילאטוס 2 ארבע פרוטות יהודיות 432
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, מטבעות יהודיות 21 433
 שמונאיםכולל ח

מאה ראשונה , ונציבים רומיים, משפחת הורדוס
 לפני עד מאה ראשונה לספירה

 $ 60.00 

מטבעות  86לוט  434
 יהודיות( פרוטות)

נציבים ומרד , בית הורדוס, תקופה חשמונאית
 ראשון

 $ 60.00 

שלטון , מטבע ברונזה 435
 הורדוס

 100.00 $  ס"לפנה 38-6, י"א

זה מטבעות ברונ .2לוט  436
 יהודיות

מאה ראשונה לפני עד מאה ראשונה , ארץ ישראל
 נציבים רומים, בית הורדוס, חשמונאים, לספירה

 $ 60.00 

שלטון , מטבע ברונזה 437
 הורדוס הגדול

 24קוטר  , ס"לפנה 38-6, י"א
מ"מ  

$ 150.00 

תקופה , בקבוק חרס 439
 הרודיאנית

מאה ראשונה לפני עד מאה ראשונה אחרי 
 תיקון בצוואר, הספירה

 $ 25.00 

אחרי  .9לפני עד  .9, תקופה הרודיאנית ,שלושה נרות שמן מחרס 440
 תיקונים והדבקות, אזור ירושלים ויהודה, הספירה

 $ 60.00 

תקופה , נר שמן מחרס 441
 הרודיאנית

עבודת , אחרי הספירה ..8לפני עד  ..8בין 
 , תקין ללא רפאות, אבניים

 19אורך 
מ"מ  

$ 45.00 

 60.00 $  מאה ראשונה לפני עד מאה ראשונה לספירה ,כד חרס הרודיאני 442

פכית חרס תקופה  443
 הרודיאנית

, ראשונה לספירה ..8מאה ראשונה לפני עד 
 תיקון בחלק העליון

 $ 50.00 

, פכית חרס הרודיאנית 444
 שתי ידיות

מאה ראשונה לפני עד מאה ראשונה אחרי 
 , מצב טוב, הספירה

מ "ס 86
 גובה

$ 70.00 

הרודיאני " צפחת"בקבוק  445
 נדיר

, מאה ראשונה לפני עד מאה ראשונה לספירה
 , פיה עם תיקון, ידיות שבורות, מצב טוב

מ"ס 8109  $ 60.00 

אחרי  .9לפני עד  .9, תקופה הרודיאנית שלושה נרות שמן מחרס 446
, מצבים טובים, אזור ירושלים ויהודה, הספירה

 מ"מ 19-.1אורך 

 $ 120.00 

הרודיאני " צפחת"בקבוק  447
 נדיר

, מאה ראשונה לפני עד מאה ראשונה לספירה
 , פיה חסרה,עם ידיות, מצב טוב

רוחב 
מ"ס 8109  

$ 60.00 

עם , כד אבן גיר רכה 448
 משפך

מהתקופה , כלי מדידה, (שבורה)וידית 
אחרי הספירה  ..8לפני עד  ..8, ההרודיאנית

 , (נדיר ביותר)

 4גובה 
מ"ס  

$ 120.00 

תקופה , נר שמן מחרס 449
 הרודיאנית

 , גדול במיוחד, אחרי הספירה .9לפני עד  .9
 מצב טוב

 88אורך 
מ"ס  

$ 60.00 

אחרי  ..8לפני עד  ..8, תקופה הרודיאנית ,כלי אבן 450
 הספירה

 $ 140.00 

 

שומרונים, פריטים רומים  
 

הנציב , מטבע ברונזה 452
 ולריוס גראטוס

 , לשלטון הקיסר טיבריוס 88בשנת נטבע 
 לספירה 24שנת 

 $ 25.00 

 40.00 $  לספירה 2.5-288שלט בין , שלטון הקיסר גטה ,מטבע כסף דינר רומי 453

 

 25.00 $  שלטון הקיסר הדריאן ,מטבע כסף דינר רומי 454

 

 40.00 $  לספירה 853-288, יוליה דומנה ,מטבע כסף דינר רומי 455

מאה ראשונה עד , ארץ ישראל וארצות שכנות ,מטבעות ערים 5לוט  456
 מאה שלישית לספירה

 $ 30.00 

, מטבעות ברונזה .82 457
 תקופה רומית

 50.00 $  מאות ראשונה עד רביעית לספירה
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מטבעות  ..8לוט  458
 ברונזה רומיות

 30.00 $  חמישית לספירה-מאות שלישית

, מטבעות ברונזה .82 459
 תקופה רומית

 50.00 $  מאות ראשונה עד רביעית לספירה

מטבעות  ..8לוט  460
 ברונזה רומיות

 30.00 $  חמישית לספירה-מאות שלישית

הנציב , מטבע ברונזה 461
 ולריוס גראטוס

לספירה  84, לשלטון הקיסר טיבריוס 3שנה 
 (Tjc320משורר )

 $ 60.00 

פירה עם סמל נוצרי לס 6מאה , קונסטנטינוס' מש ,מטבע ברונזה רומי 462
 Christogramקדום 

 $ 30.00 

, מטבעות ערים 28 463
 תקופה רומית

 60.00 $  לספירה 8-6מאות , בארץ ישראל וארצות שכנות

 30.00 $  לספירה 51-888, שלטון טריאן ,מטבע כסף דינר רומי 464

ס "מטבע ברונזה רומי ע 465
 מיורינה

מטבעת  ,לספירה 348-343שלטון יוליאן הכופר 
Arles 

 $ 60.00 

, לספירה III, 238-244שלטון הקיסר גורדיאן  ,בילון, טטרדרכמה סורית 466
 מטבעת אנטיוכיה

 $ 30.00 

 Elagrabalus 218-222שלטון אלגרבולוס  טטרדרכמהמטבע כסף  467
 לספירה

 $ 60.00 

שתי מטבעות ברונזה  468
 רומיות

0 ב ,לספירה Diocletian 284-305דיקלאן 0 א
 הזאבה והתאומים' קונסטנטינוס הגדול צד א

 $ 40.00 

מטבעות ברונזה  .84 469
 רומיות

 65.00 $  מאות שניה עד רביעית

 II  $ 40.00שלטון פאסטינה  מטבע כסף דינר רומי 470

 

ערי , מטבעות ברונזה .3 471
 ארץ ישראל

מאה ראשונה עד , תקופה רומית, ושכנותיה
 רביעית לספירה

 $ 75.00 

שתי מטבעות רומיות  472
 :מיוחדות

0 ב( עם שינים)לספירה  359-6.1ארקדיוס 0 א
 תקופה הרומית המאוחרת עם הטבעה כפולה

 $ 40.00 

 80.00 $  851-288, שלטון קראקלה ,טטרדרכמהמטבע כסף  473

 

 40.00 $  לספירה 51-888, שלטון טריאן דינר רומי, מטבע כסף 474

 

 80.00 $  לספירה 51-888, שלטון טרינוס טטרדרכמהמטבע כסף  475

 

 40.00 $  לספירה 831-848שלט , שלטון אנטוניוס פיוס מטבע כסף דינר רומי 476

 

 120.00 $  851-288, שלטון קראקלה ,טטרדרכמה, מטבע כסף 477

 

 40.00 $  ס"מאה ראשונה לפנה, תקופת הרפובליקה דינר רומי, מטבע כסף 478

 

 281-222שנים ,Elagabalusשלטון אלגרבוליס  טטרדרכמה, סףמטבע כ 479
 לספירה

 $ 150.00 

, קערית חרס אדומה 481
 תקופה רומית

 82קוטר , יפים קלים'צ, לספירה 8-2מאה , קדומה
 מ"ס 4גובה , מ"ס

 $ 25.00 

 
482 

 
, כלי שחיקה מבזלת

 תקופה רומית

 
 רגליות 3, לספירה 8-3מאות 

  
$ 100.00 

תקופה , מן מחרסנר ש 483
 רומית

, דיסקוס שלם, שלישית לספירה -מאות ראשונה 
 מצב טוב, חיפוי אדום

 $ 35.00 
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שניה  -מאות ראשונה , ארץ ישראל, תקופה רומית ,חמישה נרות שמן מחרס 484
 (אחד עם תיקונים)שבור , טיפוס דיסקוס, לספירה

 $ 100.00 

שתי פיבולות רומיות  485
 מברונזה

  $ 40.00 

, טבעת קמע רומית 486
 ברונזה

צורת פנים על , שלישית לספירה -מאה ראשונה 
 שבור וחסר, המכסה

 $ 100.00 

, שני נרות שמן מחרס 487
 תקופה רומית קדומה

 50.00 $  מצב טוב, מאה ראשונה או שניה לספירה

, כלי שחיקה מבזלת 488
 תקופה רומית

 100.00 $  רגליות 3, לספירה 8-3מאות 

 50.00 $  מצב טוב, לספירה 8-2מאות , תקופה רומית שלוש נרות שמן מחרס 489

, ידית חסרה, כד ברונזה 490
 חישוק מברזל

 22גובה  , לספירה 8-6מאות , תקופה רומית
מ"ס  

$ 100.00 

תקופה , נר שמן מחרס 491
 רומית

 50.00 $  מצב טוב, לספירה 2-3מאה 

 120.00 $  מאה ראשונה עד רביעית, מ"ס 8302קוטר  ,מראת ברונזה רומית 492

ארץ , צלמית ברונזה 493
 ישראל

 89גובה  , אלה עם סל על הראש, תקופה רומית
מ"מ  

$ 50.00 

ארץ , קערת טרה קוטה 494
 ישראל

ללא , מושלם, לספירה 3-6מאה , תקופה רומית
 רפאות

 $ 140.00 

תקופה , ארבע נרות שמן 495
 ,רומית 

, (8)גיאסה , (2)ת נטוף בי, לספירה 8-6מאות 
 כולם פגומים, ואחד דרום

 $ 60.00 

, כלי שחיקה מבזלת 496
 תקופה רומית

 140.00 $  רגליות 3, לספירה 8-3מאות 

תקופת , נר שמן מחרס 497
 הברונזה המאוחרת

 60.00 $  לפני הספירה ..82-.899

תקופה , קנקן פח ברונזה 498
 רומית

 81גובה  , ישית לספירהמאה ראשונה עד של, ארץ ישראל
מ"ס  

$ 160.00 

, כלי שחיקה מבזלת 499
 תקופה רומית

 70.00 $  רגליות 3, לספירה 8-3מאות 

ארבעה עגילי זהב רומיים  500
 שונים

 170.00 $  גרם 904כ "סה

שני , אבזם ברונזה רומי 501
 ראשי פנתרים

  $ 80.00 

חלק עליון של נר שמן  502
 מחרס אדום

עם תבליט אברהם מקבל את , טיפוס קרתגו
 6-9מאות , תקופה ביזנטית, שלושת המלאכים

 לספירה

 $ 200.00 

שני עגילי זהב רומיים  503
 (בודדים)

 80.00 $  גרם 2

, פיגורת אלה רומית 504
 ברונזה

 41גובה , י מאה ראשונה עד רביעית לספירה"א
 מ"מ

 $ 200.00 

שבע משקולות נול מעצם  505
 מגולף

 80.00 $  מאה שניה עד רביעית לספירה, מיתתקופה רו

שלושה חרוזים וחלק  506
 מתליון

 240.00 $  גרם 401כ "סה, זהב רומיים

 90.00 $  גרם 803, א עם חרוז זכוכית"כ ,זוג עגילי זהב רומיים 507

פיבולות  83אוסף של  508
 רומיות

מאה ראשונה עד שניה , ברונזה ואמייל, נדירות
 לספירה

 $ 500.00 

, כלי שחיקה מבזלת 509
 תקופה רומית

 90.00 $  רגליות 3, לספירה 8-3מאות 
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גודל , מטבע ברונזה 511
 בינוני

 350.00 $  לספירה 832-839, מרד בר כוכבא

 .1אורך , לספירה .89עד  .9, תקופת בר כוכבא ,נר שמן מיניאטורי מחרס 512
 מ תיקון קל"מ

 $ 50.00 

 טיפוס, נר שמן מחרס 514
 שומרוני קדום

 25.00 $  מתוקן, לספירה 3-6מאה 

טיפוס , נר שמן מחרס 515
 שומרוני

 60.00 $  ללא רפאות, עם תבליט שתי פסוידו מנורות

תקופה , נר שמן מחרס 516
 שומרונית

מצב , רביעית לספירה-מאות שלישית , קדומה
 טוב ללא רפאות

 $ 40.00 

פגמים , שנים קדומים אחד מאוחר: ניטיפוס שומרו ,מחרס, שלוש נרות שמן 517
 ותיקונים

 $ 60.00 

תקופה , נר שמן מחרס 518
 שומרונית קדומה

 40.00 $  מצב טוב, לספירה 2-6מאה 

אחד , לספירה 2-6מאות , טיפוס שומרוני קדום ,שני נרות שמן מחרס 519
 השני עיטורים גיאומטרים, עם עיטור קונכיה

 $ 70.00 

יפוס ט, נר שמן מחרס 520
 שומרוני קדום

מוטיבים , שלישית לספירה-מאות שניה
 גיאומטרים

 $ 40.00 

, (לא היו בשימוש)סגורים , טיפוס שומרוני קדום ,שלושה נרות שמן מחרס 521
 בלי רפאות, עיטורים גיאומטרים

 $ 120.00 

רביעית -מאות שלישית, תקופה שומרונית קדומה ,נר שמן מיניאטורי מחרס 522
 מצב טוב, לספירה

 $ 50.00 

-8מאות , מצרים , צפרדע עם ביצים בחלק העליון נר שמן מחרס עם תבליט 524
 שבר בפיאה, לספירה 2

 $ 40.00 

חלק מפיגורת חרס  525
 מצרית-רומית

, (חסרים ראש ורגלים), גלדיאטור עם מגן וגרזן
 מ"ס .8גובה , מאה ראשונה עד שלישית לספירה

 $ 100.00 

מאה ראשונה עד שלישית , מצרים, תקופה רומית ,ות ראשיםארבע צלמי 526
 לספירה

 $ 60.00 

מאה ראשונה עד רביעית , מצרים הרומית ,ארבע פיגורות חרס 527
 כלב ובבון, ראש דב, ראש גמל: לספירה

 $ 150.00 

, פיגורת חרס רומית 528
 ,מצרים

, לוחם שוכב, מאות ראשונה עד שישית לספירה
82X12 מ"ס 

 $ 80.00 

עם , לספירה III, 238-244שלטון הקיסר גורדיאן  ,ס אנטוניניאנוס"מטבע ע 530
 'מראה הרקולס בצד ב

 $ 25.00 

 III  $ 40.00שלטון גורדיאן  ,מטבע כסף דינר רומי 531

מטבעות  ..8לוט  532
 ברונזה רומיות

 30.00 $  חמישית לספירה-מאות שלישית

שלטון , טטרדרכמה כסף 533
 פיפנספיליפ א

 45.00 $  ס"לפנה 52-13בית סלבקי , סוריה

 30.00 $  לספירה 51-888, שלטון טריאן ,מטבע כסף דינר רומי 534

 

, מטבעות ברונזה .82 535
 תקופה רומית

 50.00 $  מאות ראשונה עד רביעית לספירה

מטבעת בוסטרה , לספירה 51-888, שלטון טריאן ,מטבע כסף דינר רומי 536
 (ירדן)

 $ 30.00 

 
537 

 
, (לא כסף)מטבע בולון 

 ,מטבעת אלכסנדריה

 
 לספירה 96-41, שלטון הקיסר נירון

  
$ 50.00 

 30.00 $  מטבעת אנטיוכיה, שלטון הקיסר יוליאן הכופר ,מטבע ברונזה רומי 538

 



18 

 

ס "מטבע ברונזה רומי ע 539
 מיורינה

 60.00 $  שלטון הקיסר ולנטיניאן

נזה מטבעות ברו 22לוט  540
 רומיות

 30.00 $  מאה שניה עד המאה החמישית לספירה, י"א

, מטבעות ערים 28 541
 תקופה רומית

 60.00 $  לספירה 8-6מאות , בארץ ישראל וארצות שכנות

מטבעות  ..8לוט  542
 ברונזה רומיות

 30.00 $  חמישית לספירה-מאות שלישית

טריאן , ון אלכסנדר פיוסשלט: ס ססטרציוס"א ע"כ ,שלושה מטבעות רומיים 543
 דקיוס ודומיציאן

 $ 60.00 

מטבעות  ..8לוט  544
 ברונזה רומיות

 30.00 $  חמישית לספירה-מאות שלישית

עשר מטבעות ברונזה  545
 רומיות

מאות שניה ושלישית , שמונה מטבעות ערים
 רומיות 2, לספירה

 $ 60.00 

 .848-81ליוס שלט שלטון הקיסר מרכוס אור ,מטבע כסף דינר רומי 546
 לספירה

 $ 40.00 

מטבעות ברונזה  .84 547
 רומיות

 65.00 $  מאות שניה עד רביעית

מטבע ברונזה של העיר  548
 (שכם)ניאפוליס 

 40.00 $  נטבעה בזמן יוליה דומניה

 80.00 $  41-96, שלטון נירון, מטבעת אנטיוכיה ,טטרדרכמה, מטבע כסף 549

 

 III  $ 40.00שלטון גורדיאן  ומידינר ר, מטבע כסף 550

 

 80.00 $  לספירה 51-888, שלטון טרינוס, מטבעת צור ,טטרדרכמה, מטבע כסף 551

 

אנטוניאנוס ,מטבע כסף 552
 רומי

 III  $ 40.00שלטון גורדיאן 

 100.00 $  ס"מאה שניה לפנה, VIII-אנטיוכוס ה ,טטרדרכמהמטבע כסף  553

 

 40.00 $  לספירה 853-288, יוליה דומנה ,מטבע כסף דינר רומי 554

 

מאה ראשונה לפני עד מאה , תקופה רומית ,מטבעות ערים 95לוט  555
 מצבים שונים, רביעית לספירה

 $ 120.00 

 40.00 $  לספירה 853-288, יוליה דומנה ,מטבע כסף דינר רומי 556

 

, עתיק strikerמצית  558
 תקופה רומית

  $ 25.00 

בליט ברונזה חלק מת 559
 רומי

-מאה ראשונה, מ"מ .6גובה , אריה טורף סוס
 שניה לספירה

 $ 90.00 

, נר שמן מחרס 560
 ,מיניאטורי

 40.00 $  מאה ראשונה לספירה, תקופה רומית

 100.00 $  מ"ס 8809קוטר  ,מראה רומית מברונזה 561

 

צפרדע ברונזה  562
 מיניאטורית

 40.00 $  תקופה רומית, ארץ ישראל

תקופה , בקבוק ברונזה 563
 רומית

גובה  , לספירה 8-6מאה , ארץ ישראל
מ"ס 2.09  

$ 100.00 

, שני נרות שמן מחרס 564
 תקופה רומית

 50.00 $  מצב טוב, מאה ראשונה ושניה לספירה
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 81קוטר   ,מראה רומית מברונזה 565
מ"ס  

$ 100.00 

 

חלק עליון של פיגורת  566
 חרס

מאות , תקופה רומית, (?אלה)דמות אישה 
 שלישית לספירה-ראשונה

 $ 50.00 

, חלק מתבליט חרס 567
 תקופה רומית

מראה מרוץ , שלישית לספירה -מאה ראשונה 
 מ"מ X50.9, כרכרות

 $ 100.00 

 9גובה  , לספירה 8-6מאות  חלק מפסלון ברונזה רומי 568
מ"ס  

$ 50.00 

 

גרם 801 , ז זכוכית טורקיזא עם תליון חרו"כ ,זוג עגילי זהב רומיים 569  $ 120.00 

 

 8-6מאות , תקופה רומית הקדומה, ארץ ישראל ,ארבעה נרות שמן מחרס 570
 מצבים בינוניים פגמים, לספירה

 $ 60.00 

, כלי שחיקה מבזלת 571
 תקופה רומית

 140.00 $  רגליות 3, לספירה 8-3מאות 

דוגמת , נר שמן מחרס 572
 (גרס בורדון)גרסה 

עיטורים , ראשונה או שניה לספירהמאה 
 מצב טוב, גיאומטרים

 $ 60.00 

ארבעה עגילי זהב רומיים  573
 שונים

 140.00 $  גרם 309כ "סה

בית , נר שמן מחרס 574
 ,נתיף

 70.00 $  מצב טוב, לספירה 3-6מאה 

תקופה , קנקן מברונזה 575
 רומית

נדיר ( חסר מכסה ובסיס), לספירה 8-3מאה 
 ביותר

 $ 160.00 

, כוס ברונזה לתרומות 576
 ארץ ישראל

 5גובה  , לספירה 8-3מאה 
מ"ס  

$ 80.00 

גרם 308 , לאחד מהם תליון גרנט ,זוג עגילי זהב רומיים 577  $ 160.00 

ראש איילה מברונזה  578
 ?חלק של מכסה נר)

, שניה לספירה-המאה הראשונה, תקופה רומית
 מ"מ .3אורך 

 $ 80.00 

קי אבזמים שמונה חל 579
 רומים

 180.00 $  מאה שניה עד רביעית לספירה

חלק מפיגורת חרס  580
 רומית

, אלת הפוריות מחזיקה קרן שפע מלאה פירות
מאות ראשונה עד שלישית , מצרים, חסר ראש

 לספירה

 $ 80.00 

 31קוטר  , שבר קטן, לספירה ..3-..8, תקופה רומית ,מראת ברונזה גדולה 581
מ"ס  

$ 200.00 

מאות , עיטורים טיפוסיים לתקופה הרומית בקבוקון עשוי עצם חרוט 582
 רביעית לספירה-שלישית

 $ 80.00 

 3-4מאה , ביזנטית-תקופה רומית מאוחרת  ,ברונזה-בקבוקון מפח 583
 , לספירה

 25גובה 
מ"ס  

$ 280.00 

, כלי שחיקה מבזלת 584
 תקופה רומית

 90.00 $  רגליות 3, לספירה 8-3מאות 

ארבעה עגילי זהב רומיים  585
 שונים

 220.00 $  גרם 403כ "סה

תקופה רומית , כד חרס 586
 מאוחרת

 60.00 $  תיקון בפיה, תחילת התקופה הביזנטית

 ..4-..3מאה , ביזנטית-תקופה ברונזה מאוחרת ,בקבוק מפח ברונזה 587
 , לספירה

 21גובה 
מ"ס  

$ 140.00 

 

 

תקופה רומית , עלי מאבן 588
 וחרתמא

  $ 60.00 

 300.00 $ 24גובה  , ביזנטית-תקופה רומית מאוחרת ,ברונזה-בקבוק פח 589
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מ"ס  

 28גובה  , ביזנטית-תקופה רומית מאוחרת ,בקבוקון מפח ברונזה 590
מ"ס  

$ 100.00 

מטבעות ברונזה  .3 592
 ביזנטיות

 50.00 $  מאה חמישית עד המאה השביעית לספירה

 מטבעות ברונזה39 593
 ,ביזנטיות

עד המאה  9-המאה ה, נומיס .6מנומיס אחד עד 
 השביעית

 $ 60.00 

מטבעות ברונזה  46לוט  594
 ביזנטים

 fair-good  $ 50.00מצבים 

 60.00 $   מטבע כסף ביזנטי 595

 

מטבעות ברונזה  .3 596
 ביזנטיות

 50.00 $  מאה חמישית עד המאה השביעית לספירה

: הקיסרים, לספירה 9-8מאה , תקופה ביזנטית ,חמש מטבעות ברונזה 597
שנים של מוריס , קונסטנטינוס, שנים של טיבריוס

 טיבריוס וכן יוסטיניאן

 $ 100.00 

תקופה , זוג צמידי זכוכית 599
 ביזנטית

 25.00 $  השני מתוקן, אחד שלם

כד חרס ביזנטי עם ידית  600
 ופיה

 בלי, מצב טוב, לספירה 6-4מאה , דוגמת פסים
 , רפאות

 21גובה 
מ"ס  

$ 60.00 

, משקולות ברונזה 81 601
 תקופה רומית

 40.00 $  ביזנטית ואיסלמית

 60.00 $  פגמים רבים, רגליות צורת צלבים ,כלי ברונזה ביזנטי 602

 

 83גובה  , מאה שישית והלאה ,כד חרס ביזנטי מאוחר 603
מ"ס  

$ 50.00 

שני שברים , לספירה 9-8מאה , תקופה ביזנטית ,מקטיר מחרס אדום 604
 , מ"ס 82קוטר , בשפה

 5גובה 
מ"ס  

$ 60.00 

תקופה , נר שמן מחרס 605
 ביזנטית

, "נעל"טיפוס , מאות רביעית עד שביעית לספירה
 מצב טוב מאד, עם תבליטי כף תמר על הפיאה

 $ 50.00 

 80.00 $  שישית לספירה-מאות רביעית , עם שני צלבים ברונזה, פיבולה ביזנטית 606

 

 .8גובה  , ידית שבורה, לספירה ..4-..6 ,כוס חרס ביזנטית 607
מ"ס  

$ 50.00 

תקופה , נר שמן מחרס 608
 ביזנטית

עם עיטור צלב , לספירה 8-1מאה , מאוחרת
 ירושלים בתחתית

 $ 80.00 

דוגמת , כד חרס ביזנטי 609
 פסים

מלבד זאת מצב , שבר בשפה, לספירה 6-4מאה 
 , טוב

 85גובה 
מ"ס  

$ 50.00 

תקופה , לפיד מחרס 610
 ביזנטית

 100.00 $  נדיר, מצב טוב( ראה קאופמן), לספירה 9-8מאה 

 109גובה  , חסר ידית, לספירה ..4-..6 ,מקטיר חרס ביזנטי 611
מ"ס  

$ 50.00 

יוצאים , עם מוטיבים מהפאונה והפלורה אבזם ברונזה ביזנטי 612
 ספירהשישית ל -מאה רביעית , מאמפורה

 $ 120.00 

טיפוס , נר שמן מחרס 613
 נעל גדול

, "האור של ישו זהר עלינו: "עם כתובת יוונית 
 לספירה 6-8מאות , תקופה ביזנטית

 $ 50.00 

חלק עליון , לספירה 9-8מאה , תקופה ביזנטית ,פנס עשוי חרס אדום 614
 , נדיר, חור בצד, שבור( ?ידית)

 22גובה 
מ"ס  

$ 120.00 

שה נרות שמן מחרס שלו 615
 דוגמת נעל

שנים שבורים , לשנים מהם עיטור דמוי מנורה
 לספירה 6-8המאה ה, תקופה ביזנטית, ומתוקנים

 $ 50.00 
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תקופה ', דגים וכו, ציפורים, צורת בעלי חיים שבר זכוכית עם עלי זהב 616
 מאה רביעית עד שביעית לספירה, ביזנטית

 $ 150.00 
 

שביעית  -מאות חמישית , תקופה ביזנטית חרסחלק עליון של כד  617
 עם התאבנויות של קונכיות, נמצא בים, לספירה

 $ 50.00 

, אבזם ברונזה ביזנטי 618
 ארץ ישראל

צורת פני ישו עם , שביעית לספירה-מאות רביעית
 מ"מ .8אורך , "דג"סמלי 

 $ 160.00 

, מקטיר חרס ביזנטי 619
 לספירה ..4-..6

 60.00 $  מ"ס 5גובה , שבר בצד

 260.00 $  תקופה ביזנטית ,מכתש בזלת עם עלי 620

, שישית לספירה-מאות רביעית, תקופה ביזנטית ,נר שמן מיניאטורי מחרס 621
 תיקון קל, מ"מ .1אורך 

 $ 50.00 

מצב , לספירה 6-4מאה , טיפוס שומרוני מאוחר ,שני נרות שמן מחרס 622
 ללא רפאות, טוב

 $ 50.00 

וש מנורות שמן של 623
טיפוס שומרוני , מחרס
 מאוחר

 70.00 $  לספירה 6-4מאה 

טיפוס , נר שמן מחרס 624
 שומרוני מאוחר

מתוקן , עם עיטורי מנורה, לספירה 9-4מאה 
 ופגום

 $ 50.00 

שלוש מנורות שמן  625
טיפוס שומרוני , מחרס
 מאוחר

 70.00 $  לספירה 6-4מאה 

מצב , לספירה 6-4מאה , שומרוני מאוחר טיפוס ,שני נרות שמן מחרס 626
 טוב ללא רפאות

 $ 50.00 

שלוש מנורות שמן  627
טיפוס שומרוני , מחרס
 מאוחר

 70.00 $  לספירה 6-4מאה 

, לספירה 9-8מאות , תקופה שומרונית מאוחרת ,ארבעה נרות שמן מחרס 628
 שלושה שבורים, אחד שלם

 $ 60.00 

שלוש מנורות שמן  629
פוס שומרוני טי, מחרס
 מאוחר

 70.00 $  לספירה 6-4מאה 

טיפוס , נר שמן מחרס 630
 שומרוני מאוחר

עיטור נר על , ללא רפאות, מאה ששית לספירה
 הפאה

 $ 60.00 

טיפוס , נר שמן מחרס 631
 שומרוני מאוחר

 75.00 $  עם תבליט ציפור על הפיה 4-8מאה 

 -מאות רביעית , חרתתקופה שומרונית מאו ,שלושה נרות שמן מחרס 632
 שביעית לספירה

 $ 60.00 

תקופה , נר שמן מחרס 633
 שומרונית

עיטור , שביעית לספירה-מאות חמישית, מאוחרת
 של שתי מנורות

 $ 80.00 

טיפוס , נר שמן מחרס 634
 שומרוני מאוחר

עיטורי כפות , מאה שישית עד שביעית לספירה
 מ"ס 88אורך , תמר

 $ 60.00 

טיפוס , חרסנר שמן מ 635
 שומרוני מאוחר

, עם עיטורים של שתי מנורות, לספירה 9-4מאה 
 תיקונים קלים

 $ 85.00 

שלוש מנורות שמן  636
טיפוס שומרוני , מחרס
 מאוחר

 70.00 $  לספירה 6-4מאה 

 
637 

 
 שלוש מנורות שמן מחרס

 
תקופה שומרונית , טיפוס עם פסוידו מנורה

 שברים קלים לכולם, לספירה 9-8מאה , מאוחרת

  
$ 200.00 

 

ערבי, קופטי, ערבי-ביזנטי  
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 8-1מאות , תקופת המעבר הערבית ביזנטית מטבעות ברונזה 85לוט  639
 לספירה

 $ 50.00 

תקופה , שלוש מטבעות 640
 ביזנטית-ערבית

 75.00 $  מאה שביעית לספירה

 60.00 $  ערבית-תקופת המעבר ביזנטית ,מטבעות ברונזה 81 641

-מטבע ברונזה ערבי 642
 ביזנטי

תחילת , בית שאן, Scythopolisנטבע בעיר 
 8המאה ה

 $ 200.00 

עם מראה עץ , (בדיקה)לספירה  6-8מאות  ,מצרים, אריג קופטי 644
האריג , ארבע דמויות נשיות ודמות גבר, (?החיים)

 מ"ס 25X15, צבע חום

 $ 150.00 

, אריג קופטי צבעוני 645
 מצרים

' ורג'עם מראה סנט ג, (בדיקה)ספירה ל 6-8מאות 
 , הורג את הדרקון וקדושים מסביב

84X27 $ 180.00 

מטבע זהב איסלמי קדום  647
 ס רבע דינר"ע

 35.00 $  גרם 8-כ, מ"מ 86קוטר , 5-82מאה 

תקופה , חמש משקולות 649
 ערבית

 35.00 $  לספירה 4-82מאה 

 8-1מאות , וירדן, י"תקופה איסלמית בא ,ארבעה נרות שמן מחרס 650
 כולם עם פגמים, (8)גלזורה ירוקה ,לספירה

 $ 70.00 

פגמים )לספירה  82-.8מאות , טיפוס איסלמי ,שני נרות שמן מחרס 651
 (ושברים

 $ 40.00 

מאה , תקופת בית אומיה, אר'טיפוס חורבת מפג ,כד חרס איסלמי קדום 652
 מ"ס 28גובה , תיקון בפיאה, לספירה 1

 $ 80.00 

, לספירה .1-8מאה , תקופה איסלמית קדומה ,כד חרס עם ידית 653
עיטורים , עם עבודת תבליט, ידית ושפה מתוקנים

 גיאומטרים

 $ 50.00 

חמש משקולות ברונזה  654
 איסלמיות

 80.00 $  עשירית -מאות שביעית , קדומות

חלק מכד חרס איסלמי  655
 קדום

ובת עיטורי פסוידו כת, לספירה 8-82מאה 
 ידית חסרה, שברים בחלק העליון, ערבית

 $ 50.00 

משקולת זכוכית  656
 איסלמית

 100.00 $  בערבית( שורות 9)עם כיתוב , .1-8מאה 

תקופה , נר שמן מחרס 657
 איסלמית קדומה

, תשיעית לספירה-מאות שביעית , בית אומיה
 עיטור דקל על הפיאה

 $ 70.00 

 25.00 $  מטבע מקפריסין הצלבנית, תרון עופאסימ :שתי מטבעות צלבניות 659

 

צורת , פומל סכין צלבני 661
 צלב

 50.00 $  לספירה 88-83מאות , ארץ ישראל

כפתור על )פומל סכין  662
 (ידית

 100.00 $  לספירה 88-83מאות , ארץ ישראל, צלבני

חלק עליון של פיגורת  663
 חרס צלבנית

שברים , הלספיר 88-83מאה , אביר עם חרב ביד
 מודבק מארבעה חלקים, וחוסרים

 $ 50.00 

 60.00 $  לספירה 88-83מאות , עם הזהבה עגול, פומל סכין צלבני 665

 

 100.00 $  דוגמת עלים, לספירה 82-83מאות  ,חלק מסיתות צלבני 666

 

, קונוס לתעשיית סוכר 667
 ארץ ישראל

 60.00 $  תקופה צלבנית

נזיר "צלמית ברונזה  668
 "מתפלל

 99גובה , לספירה 88-83מאה , תקופה צלבנית
 מ"מ

 $ 150.00 
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ארץ , נר שמן מחרס 669
 ,ישראל

 60.00 $  צלבני ממלוקי, לספירה 82-86מאה 

ברונזה עם , צלב תהלוכה 670
 (ציפוי זהב)גילד 

 1,500.00 $  82-83מאה , תקופה צלבנית

חלק משבר תבליט עשוי  671
 שיש

 X17.8 , מלאך, לספירה 82-83 מאה, תקופה צלבנית
מ"ס  

$ 80.00 

קערת חרס עם צביעה  673
 אדומה

, לספירה 82-86מאה , ממלוכית-תקופה צלבנית 
 , מצב טוב

 .2קוטר 
מ"ס  

$ 40.00 

 80.00 $  צורת נשר, תקופת הצלבנים פיגורת ברונזה איסלמית 674

, לספירה 82-86מאה , תקופה צלבנית ממלוכית ,קערת חרס עם גלזורה 675
 נדיר, שברים וחוסרים

 $ 40.00 

 80.00 $  צורת אריה, תקופת הצלבנים ,פיגורת ברונזה איסלמית 676

 

איסלמים, פריטים ממלוכים  
 

בקבוק חרס ממלוכי עם  678
 משפך

, עיטורים גיאומטרים, לספירה 83-84מאה 
 ידית חסרה, משפך משוחזר, תיקונים

 .2גובה 
מ"ס  

$ 30.00 

תקופה , ידית כד עם 679
 ממלוכית

שבר מודבק , מ"ס 84גובה , לספירה 83-84מאה 
 בשפה

 $ 50.00 

שתי , כד קרמיקה ממלוכי 680
 ידיות

לספירה  82-89מאה , גלזורה חומה פנימית
 (סדקים)

 $ 40.00 

מאה , כלי חרס ממלוכי 681
 לספירה 82-89

עם עיטורים דמויי מגינים וכתובת ערבית על 
 וסרים בחלק העליוןשברים וח, הסביב

 88קוטר 
מ"ס  

$ 50.00 

, סיר חרס עם ידית 682
 גלזורה פנימית

 82-89מאות , תקופה ממלוכית, אפור צהוב
 , לספירה

גובה 
מ"ס 8209  

$ 40.00 

מאה , כד חרס ממלוכי 683
 לספירה 83-84

ידית , מ"ס 8409גובה , עיטורים גיאומטרים
 חלק עליון חסר, שבורה

 $ 60.00 

סמל ממלוכי -ון תלי 684
 מברונזה

 40.00 $  צורת אריה

סדרים , עיטורים גיאומטרים, לספירה 82-89מאה  ,כד חרס עם ידית ממלוכי 685
 , בבסיס

 84גובה 
מ"ס  

$ 70.00 

מאה , כד חרס ממלוכי 686
82-89 

עם , תיקון קל בשפה, מצב טוב, מ"ס 88גובה 
 צביעה וחריטה

 $ 40.00 

 28גובה  , שברים בשפה, עיטורים גיאומטרים ידיתעם , כד חרס ממלוכי 687
מ"ס  

$ 90.00 

זיגוג , כד חרס ממלוכי 688
 טורקיז בהיר

 40.00 $  ,לספירה 83-84מאה 

שנים עם , לספירה 82-89מאה , תקופה ממלוכית שלושה נרות שמן מחרס 689
כולם עם פסוידו כתב ערבי , שברים וחוסרים

 ועיטורים

 $ 100.00 

יפים 'צ, לספירה 82-89מאות , תקופה ממלוכית ,חום-ס אדוםכד חר 690
 גלזורה פנימית, ידית חסרה, על השפה

 $ 40.00 

מאה , כד חרס ממלוכי 691
 לספירה 83-84

מלבד זאת , שברים בשפה, עיטורים גיאומטרים
 מצב טוב

 22גובה 
מ"ס  

$ 100.00 
 

 

יטורים ע, 82-89מאה , תקופה ממלוכית חלק מכד חרס עם ידית 692
חלק עליון )אדום ושחור על רקע לבן , גיאומטרים

 (חסר

 $ 50.00 

, פמוט ברונזה ממלוכי 693
 ארץ ישראל

 400.00 $  86-המאה ה
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, לספירה 86-89מאות , תקופה ממלוכית מאוחרת כד חרס עם ידית 695
 מ"ס 89גובה , עם עיטורים גיאומטרים

$ 40.00 

תקופה ממלוכית תחילת התקופה  סוף חלק תחתון של כד חרס 696
עם עיטורי בלט דמויי כתב איסלמי , העותמאנית

 (נדיר)

 $ 50.00 

תקופה , כד חרס עם זיגוג 697
 ממלוכית

 40.00 $  ,תיקונים ושחזורים, לספירה ..84-..83

( צפחית)חלק מכד חרס  698
 איסלמית

נפסל ונהרס בתהליך , לספירה 84-81מאה 
 יעם כיתוב ערב, השריפה

 $ 50.00 

עם , קערת חרס על רגל 699
 זיגוג פנימי

 86-89מאות , תקופה ממלוכית מאוחרת, כתום
 מצב טוב, מ"ס 85קוטר , לספירה

 $ 50.00 

צלחת קרמיקה עם שרידי  700
 זיגוג צהוב

תחילת התקופה , סוף התקופה הממלוכית
, מ"ס 2609קוטר , 86-84מאות , העותמאנית

 (יםפגמים זעיר)מ "ס 9גובה 

 $ 120.00 

כלי חרס עם זיגוג פנימי  701
 ירוק

, לספירה 86-89מאות , תקופה ממלוכית מאוחרת
 יפ בשפה'מצב טוב עם צ, מ"ס 8909קוטר 

 $ 50.00 

נר שמן מחרס עם  703
 גלזורה טורקיז

תיקונים , לספירה 82-89מאות , ארי פרסי'קז
 משוקם, רבים

 $ 50.00 

מטבעות ברונזה  53לוט  705
 סלמיותאי

ביניהן מספר מטבעות , 85מאה שביעית עד מאה 
 צלבניים והודו המוסלמית

 $ 100.00 

מטבעות ברונזה  .83 706
 איסלמיות

 40.00 $  מאה שביעית עד מאה חמש עשרה

מטבעות ברונזה  .88 707
 איסלמיות

 50.00 $  לספירה 89-מאה שביעית עד המאה ה

, לספירה 89מאה , סלמית מאוחרתתקופה אי ,כד חרס עם זיגוג ירוק 709
 מ"ס 81גובה , פגיעה בזיגוג, זיגוג חלקי

 $ 50.00 

 25.00 $  (חלקים משוחזרים)עם פיאה וידית  איסלמי, (מימיה)כד חרס  710

כד חרס עם משפך  711
 (שבור)

עיטורים גיאומטרים , תקופה איסלמית, ושתי ידיות
 8909גובה , שברים בשפה ובמשפך, בחריטה

 מ"ס

 $ 40.00 

חלק מכלי קרמיקה  712
 איסלמי

עיטורים פלורליים וחלק , אר'טיפוס חירבת מפג
 , דמות בעל חיים

88X10 
מ"ס  

$ 25.00 

 


